

お詫びと訂正：

140ページに記載した萩谷 宏先生のご略歴にある「理学博士」の記載は、Newton編集部
のミスにより誤って記載したものでした。

萩谷 宏先生に心よりお詫びを申し上げます。

Newton 2022年2月号「宝石—地球からの贈り物」に以下の誤りがありました。
お詫びして訂正いたします。

ページ, 位置	誤	正
105, 表	水1.00, 空気1.33	水1.33, 空気1.00

Newton編集部